

Ministero dell'Istruxione dell'Università e della Ricerca

DIPARTIMENTO PER L'UNIVERSITA', L'ALTA FORMAZIONE ARTISTICA, MUSICALE E COREUTICA E PER LA RICERCA Direzione Generale per il Coordinamento e lo Sviluppo della Ricerca Ufficio II

Anagrafe Nazionale delle Ricerche

Rom a, li 10/09/12 Prot. n. 195 Smilab S.R.L. Via Piazzalunga, 30 24015 SAN GIOVANNI BIANCO (BG)

Oggetto: Iscrizione schedario Anagrafe Nazionale delle Ricerche, Art. 64, comma 1, DPR 11 luglio 1980 n. 382
Attribuzione Codice Definitivo

Con riferimento alla richiesta di iscrizione allo Schedario dell' Anagrafe Nazionale delle Ricerche si comunica che vi è stato attribuito il codice definitivo:

60897AGJ

Detto codice è obbligatorio per accedere ai finanziamenti pubblici in materia di ricerca e/o formazione e costituisce un identificativo dell'ente per le finalità previste dal D.P.R. 11/7/1980 n. 382, inoltre dovrà essere riportato in tutti gli atti previsti dalla normativa vigente in tema di finanziamenti per la ricerca scientifica e tecnologica.

Si ricorda che l'iscrizione all'Anagrafe Nazionale delle Ricerche ha validità triennale ed il soggetto è tenuto ad aggiornare costantemente la propria posizione qualora intervengano delle variazioni alle informazioni a suo tempo comunicate, e a procedere, decorso il triennio, con il rinnovo dell'iscrizione; in caso di mancato aggiornamento triennale il soggetto è cancellato dall'ANR.

Si precisa che l'inserimento nello schedario dell'Anagrafe Nazionale delle Ricerche non certifica e/o attesta alcuna competenza del soggetto iscritto nel campo della ricerca e/o della formazione.

Ufficio II

DIRETTORE GENE Emanuele Fidena